Edition » 2019-06-07T18:10:27+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
Bl4U-EM12WDTC-AP6X

Tun BI4U-EM12WDTC-AP6X
MaeHT. Ne 1634760

HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 4 MM

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

Be3sonacHoe paboyee paccTosiHue
NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. Wwkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<-25°C,>+70°C

licTepesnc 3...15%

Temnepatypa okpyxatoLen cpeapl -40...+100 °C

Pa6ouee HanpsixkeHue 10...30B =

Ocrato4Has nynbcaums <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A

Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA

McnbiTatenbHoOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB

3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA nal Linknnyeckuin

Mapgexve HanpspkeHus npm |, <1.8B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH nal MonHbin

BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP

Knacc sawutbl O

YacrtoTta nepeknoyeHus 2 kly,

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

Matepran nokpbITUSA KNEMMHO KOPOBKU

Matepuan kopryca KneMMHOW KOPoGKU

Matepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTMU

[lonyctumoe AaBneHne Ha pPOHTaNbHYI0 NOBEPXHOCTb
Makc. MOMEHT 3aTsXKKU ranku

3nekTpuyeckoe nogknioyeHe

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1

80 Mm

Hepxagetowas ctanb,V4A (1.4404)

nnacTtmacca, Ultem

nnactmacca, LCP-GF30

nnactmacca, LCP

< 20 6ap

10 Hwm

KnemmHasi kopobka, CbeMHble NPYXUHHbIE KIEMMbl
noaxoauT Ans kabenbHbIX ynnotHuTene M16 x 1.5

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12 x 1

= HepXxaBewLwas cTanb, 1.4404

u ®DpoHT. noBepxHocTb U3 KK nonumepa
= bBe3 peaykuun

= YCTOMYMB K MarHUTHbIM NONAM

= Temnepartypa -40 °C ... +100 °C

= Bbicokas cteneHb 3awmTthbl IP69K, ana
TAXenbIX BHELWHUX YCIOBUW

= [1BOMiHOE ynnoTHeHue

= 3awmra oT BO34eACTBUSA OCHOBHbIX
KUCIIOTHBIX M LEMOYHbIX MOIOLUX
cpeacTs

= [ns nuweBon MHAYCTPUN
= 3-npoBogHown DC, 10...30 B DC
= HOPMasnbHO OTKPbITbIA PNpP-BbIX0A

= TepMUHanbHas Kopobka
Cxema nogknioyeHus

)
II [ A\
8

pnp

MpuHuun gencTBUA

Hatunkm TURCK cepun uprox+ SBRsOTCSA OT-
TNINYHBIM peLleHnem Ans NPUMEHEHUs Ha Mo-
TNOYHbIX, NMBOBAPEHHbIX 3aBofax, 3aBoAax
ANSA NPOU3BOACTBA BbINEYKN 1 3aMOPOXKEHHOW
NPOAYKLMN UMK ANS yNaKOBKW U pO3NvBa B
nvLLeBov HAYCTpuK. [latumkv Ans nuweBon
NPOMBILLIIEHHOCTN abCOMIOTHO rePMETUYHBI 1
YCTONYMBbLI K MOIOLLMM 1 AE3NHPULIMPYIOLLIUM
cpeacteaM. [laTumky uprox+ npeBocxoasT
npeabsBnsemMble B MULLEBON NPOMBILLEHHO-
CTW no cteneHn 3awmTol IP68 n IP69K. Oatun-
KV HaQeXHO 3alLuLLeHbl MOCPeACTBOM (OPOH-
TanbHoW Kpbiwku u3 XKK nonvmepa n kopnyca
13 HEepXXaBeloLLen cTanu.

OTKNOHeHWe OT HOMUHaNbHbIX Napame-
TpoB

MpWXMMHasA CNocoBHOCTL <15mMm A le[mA]
BubpocToiikocTb 55Ty (1 Mm)
YAaaponpo4HocTb 30 g (11 mc) 200
CreneHb 3awwuTbl IP68 / IP69K
CpepHsia HapaboTtka [0 oTkasa 874ner B cootBeTcTBMM € SN 29500-(M3a. 99) 40 °C 150
YKOMMMEKTOBaHHOE KOIIMYeCcTBO 1 100

= 50
WNHAMKaLMA cocTosiHUSA nepeknioyYeHust CBETOAMOA, XKENThIi

[ L0 R 70 80 90 100

1/3

T[°C]

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T18:10:27+02:00

TWURCK
u’yrmx + Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN
Bl4U-EM12WDTC-AP6X

PacctosiHue D 24 Mm
PacctosHne W 12 Mm
PaccTosinne T 36 Mm
PacctosiHne S 18 Mm
PaccTosiine G 24 Mm
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

Bce patuunku ¢ MoHTaxoM "3anoanuuo” uprox®+ pesb-

60BOro LMNMMHAPOBOTO TUMa Takke NpefycMaTpuBaloT
\\\\\\\ BO3MOXHOCTb yTann1eaemoro MoHTaxa. Pabotocno-

COBHOCTb rapaHTUPYEeTCs NpU BKPYYMBaHUM JaTuvka Ha
T

I'J'Iy6VIHy NOSIoBUHbI BUTKa Pe3bbbl.

MHHOBaUMOHHas kneMMHasi kopoGka No3BonsieT ner-
KO 1 BbICTPO NOAKMIYUTL AaTUMK. [JOCTyNeH Kak npsi-
MO Tak U YrroBoW BbIBOZ kabensi, a CbeMHbIN KnemMm-
HWK rapaHTupyeT yao6CTBO NOAKMIOYEHMS.

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-07T18:10:27+02:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

ONA NUWEeBOW UHAYCTPUKN

TUURCK

Your Global Automation Partner

BI4U-EM12WDTC-AP6X
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
PN-M12 6905309 laka ans 3awmTbl OT yaapoB Ans pe3bboBbix Npubopos

M16X1.5 PVDF CABLE

GLAND

MW-12

BSS-12

3/3

1634759

6945003

6901321

M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)

kabenbHble ynnotHuTenn M16 x 1.5, matepuan PVDF

KpoHLWTenH Anst pe3b6oBbIX LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

KpoHLWTENH Ans rmaakux v pe3bBoBbIX LMMUHAPUHECKUX Npu-
6opoB; maTepuan: Monunponunex

M16x1,5

8
\; 30

AS19

24.8

==

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



